

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Реабілітаційна психологія другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія

Рецензована освітньо-професійна програма «Реабілітаційна психологія» має велике значення для підготовки спеціалістів, які працюватимуть із людьми з інвалідністю, надаючи їм підтримку в процесі психологічної реабілітації та соціальної адаптації.

Маючи багатолітній досвід співпраці з закладом освіти та кафедрою соціальної роботи, психології та соціокультурної діяльності ім. Т.Сосновської, як голова громадської організації інвалідів, хочу відмітити, що ця програма не лише відповідає вимогам сучасної освіти, але й враховує всі особливі потреби студентів з інвалідністю, що є вкрай важливим чинником.

Програма формує фахівців, які глибоко розуміють особливі потреби людей з інвалідністю. Це надзвичайно важливо, оскільки реабілітація – це не лише фізичне відновлення, а й складний процес психологічної підтримки, який вимагає компетентного підходу. Програма охоплює широкий спектр знань – від теоретичних аспектів психології до практичних методик роботи з клієнтами. Особливо цінно, що навчальний процес поєднує академічну підготовку з реальним практичним досвідом у реабілітаційних центрах.

Важливо зазначити, що програма враховує потреби студентів з інвалідністю, що забезпечує рівні можливості в освіті та розвитку професійної компетентності. Це створює доступне освітнє середовище для всіх, незалежно від фізичних можливостей.

Важливою особливістю програми є її акцент на практиці. Студенти мають можливість проходити стажування у спеціалізованих установах, що дозволяє їм отримати безцінний досвід роботи з людьми, які потребують реабілітаційної допомоги.

Рецензована освітньо-професійна програма повністю відповідає сучасним стандартам підготовки кваліфікованих психологів-реабілітологів і

враховує вимоги роботодавців, особливо у сферах збереження, підтримки, реабілітації, корекції та відновлення психічного здоров'я. Програма також відповідає стандартам вищої освіти України та сприяє розвитку широкого комплексу компетентностей, які формуються під час навчання.

Отже, освітньо-професійна програма «Реабілітаційна психологія» є відмінним інструментом для підготовки кваліфікованих фахівців у цій галузі. Її унікальність полягає в тому, що вона враховує особливі потреби студентів з інвалідністю, забезпечуючи їм доступ до необхідних знань і практичних навичок. Програма відповідає сучасним вимогам і є важливою платформою для формування професіоналів, які можуть надавати якісну реабілітаційну допомогу тим, хто її потребує.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Голова ГО «Кам'янець-Подільське

міськрайонне товариство інвалідів»



Тамара ГЕРАСИМОВА